

習近平出席金磚國家領導人第十五次會晤

【香港商報訊】當地時間8月23日上午，金磚國家領導人第十五次會晤在約翰內斯堡薩索諾曼會議中心舉行。南非總統拉馬福薩主持會晤。中國國家主席習近平、巴西總統盧拉、印度總理莫迪和俄羅斯總統普京（線上）出席。五國領導人圍繞「金磚與非洲：深化夥伴關係，促進彼此增長，實現可持續發展，加強包容性多邊主義」主題，就金磚合作及共同關心的重大國際問題深入交換意見，達成廣泛共識。

始終秉持國際公平正義

習近平發表題為《團結協作謀發展 勇於擔當促和平》的重要講話時指出，當前，世界進入新的動盪變革期，正在經歷大調整、大分化、大重組。金磚國家是塑造國際格局的重要力量。我們自主選擇發展道路，共同捍衛發展權利，共同走向現代化，代表着人類社會前進方向，必將深刻影響世界發展進程。回首歷史，我們始終秉持開放包容、合作共贏的金磚精神，不斷推動金磚合作邁上新台階，助力五國發展；始終秉持國際公平正義，在重大國際和地區問題上主持公道，提升新興市場國家和發展中國家發言權和影響力。金磚國家一直是獨立自主外交政策的倡導者、踐行者，在重大國際問題上堅持從事情物本身的是非曲直出發，說公道話、辦公道事，不拿原則做交易，不屈從外部壓力，不做別國的附庸。金磚國家有廣泛共識和共同目標，無論國際形勢如何變幻，合作初衷、共同願望不會變。

我們要深化經貿、財金合作，助力經濟發展。發展是各國不可剝奪的權利，不是少數國家的「專利」。金磚國家要做發展振興道路上的同行者，反對「脫鉤斷鏈」、經濟脅迫。要聚焦務實合作，特別是數字經濟、綠色發展、供應鏈等領域。我們要拓展政治安全合作，維護和平安寧。各國人民都期盼良好的安全環境。國際安全不可分割，犧牲別國利益、謀求自身絕對安全，最終會傷及自身。金磚國家要堅持和平發展的大方向，在涉及彼此核心利益問題上相互支持，就重大國際和地區問題加強協調，積極解決熱點問題，推動政治解決，給熱點問題降溫去火。

我們要堅持公平正義，完善全球治理。金磚國家要踐行真正的多邊主義，維護以聯合國為核心的國際體

系，支持並加強以世界貿易組織為核心的多邊貿易體制，反對搞「小圈子」、「小集團」。

習近平最後強調，金磚事業秉持國際道義，造福五國人民，必將行穩致遠，為促進世界和平和發展作出更大貢獻。

金磚國家致力深化戰略夥伴關係

拉馬福薩、盧拉、普京、莫迪高度評價金磚合作機制取得的積極進展。各方認為，受地緣政治衝突、世界經濟困難等影響，新興市場國家和發展中國家面臨日益嚴重的貧窮、不平等、不公平等挑戰，實現可持續發展目標任重道遠。金磚國家致力於深化戰略夥伴關係，促進全球和平穩定和公平發展。20多個國家申請加入金磚，充分彰顯了金磚合作機制的生命力、吸引力以及在國際事務中的戰略價值。（據新華社消息）

港青首選前海為創業起點

盼灣區惠企政策兼容互通

今年以來，港深人員往來頻密，拉動了兩地旅遊、消費的復蘇回暖，雙城合作也更加緊密。兩地正穩步推進多領域交流合作，多政策支持疊加，優勢因素聯合釋放，加快了許多香港青年北上創業的步伐。香港商報記者 楊琪



陳欣蔚接受本報記者採訪。記者 謝煒挺攝

十分看好北上創業發展

陳欣蔚是土生土長的香港人，去年底創辦了深圳前海舒曼之路健康科技有限公司，主打韻律運動系統療法，改善慢性疼痛，並對自閉症和發育遲緩的孩童有幫助。

她十分看好內地市場，「香港有700萬人口，但深圳人口超千萬」。籌備創業期間，考慮到深圳的地理區位優勢，陳欣蔚決定以深圳作為開拓內地市場的第一站。而談到為何選擇前海，陳欣蔚表示首先看中的是前海對企業有更多的優惠政策，例如稅收優惠和對高端、緊缺人才的個稅補貼等。並且隨着深港口岸恢復便捷通關、前海往返香港跨境巴士開通，深港人員往來日益熱絡方便。「我家住在大埔區，在前海創業也能滿足我的「一小時生活圈」需求」，她補充道。

自今年2月6日起，內地與港澳人員往來全面恢復，深港兩地不斷推出互補政策，多領域合作深化，未來融合迎來更大的想像空間。作為香港商界代表，陳欣蔚在內地創業期間經常收到深圳政府層面的慰問，返港後特區政府也積極聽取其意見，「希望未來有更多的商界人士牽頭，帶動兩地青年之間的交流」，她對本報記者說。

據了解，前海當前的惠企政策對行業範圍有限

定，主要面向科技服務、信息服務、現代物流、文化創意等產業，有很多政策暫無法惠及陳欣蔚所在的健康管理行業。對此，她表示：「希望未來能有更多更大範圍的政策優惠，普及更多的行業和人群。」

其次，陳欣蔚還提到，目前很多政策變化較快，部分政策的優惠前提有所變更，希望未來政策變更前能給企業一些緩衝時間。並建議粵港澳大灣區各城市之間，可以有更多兼容互通的政策。

雙城共推港青北上就業創業

「現在再看深圳，生活和消費已經進步了非常多，而且消費比香港便宜」。通過在深圳的工作和生活，親身感受到深圳的快速發展和良好的營商環境。但談及在深創業半年有餘的歷程，陳欣蔚也坦言，創業這件事本身就是不容易的，即便有惠企政策扶持，目前消費者的消費觀比以前更謹慎，「不僅內地如此，在香港更是如此」。

但面對未知，陳欣蔚依舊對北上創業的未來充滿

信心，更是做好了長期發展的準備。「我們是抱着全國連鎖的心態來做布局和規劃的，內地的人口比香港多得多，發展的空間是很大的，相信時間能克服我們現在面臨的困難」。

今年3月初，香港特區政府推出恆常化「大灣區青年就業計劃」，鼓勵更多企業提供職位，支持香港青年到大灣區的內地城市工作。與香港僅一河之隔的深圳，自然成為港人港企「北上」發展的首選地。深圳市也面向參加該就業計劃的人員同步推出了「大灣區青年就業計劃生活補助」。

深圳正在全域推行深港合作，前海管理局副局長王錦俠在接受本報記者採訪時表示，前海法制環境優越、創業環境良好，國家支持有力，是國家戰略的實施高地，是港人港企在深發展的「首選地」和「第一站」。王錦俠說：「前海將香港的規則與深圳對接，並轉化為港企服務的措施，同時把內地的政策對港企做好銜接，做到觀念相通，文化相融，條件相似，金融環境更好。」

穗文化產業科技含量高 動漫電競全國領先

【香港商報訊】記者黃裕勇報導：記者昨日從廣州市「二次創業」再出發之文化創意產業媒體訪談會上獲悉，廣州文化產業呈現規模大而且科技含量高特徵。廣州社科院廣州文化產業研究中心執行主任李明充表示，廣州正全力助推萬億級文化創意產業發展。

1800億元（人民幣，下同），佔GDP比重達6.2%；今年上半年，規上文化企業實現營收2571.79億元，同比增長15.7%。同時，廣州有文化類高新技術企業超過3000家。

據悉，今年上半年，廣州文化新業態特徵較為明顯的16個行業實現營業收入1166.87億元，佔全部文化產業營業收入的45.4%，其中，動漫、遊戲電競、創意設

計、數字音樂、網絡直播、VR等行業全國領先。

「中國動畫看廣東，廣東動畫在廣州」。廣東省是全國製片量最大的省份，製片總量佔全國34%，內地最具影響力的長青動畫IP——熊出沒、喜羊羊、豬豬俠等都是廣東造。其中，詠聲動漫累計作品存儲量超過2萬分鐘，年產能近4000分鐘，成為全國動畫片產量最高的民營企業。

湘瓊合作共建先進製造產業園

【香港商報訊】記者吳軍輝報導：海南（東方）自由貿易港先進製造產業園（湘瓊合作）首開區開工儀式近日在海南省東方市舉行。三一集團有限公司、中聯重科股份有限公司、

湘科控股集團有限公司等首批入駐的3家製造業龍頭企業正式開工建設，投資總額約17億元人民幣，將有力推動海南先進製造業發展。產業園順利開工，意味著瓊湘兩省區域合作邁出了實質性的一步，對於打造內陸製造高地與沿海開放政策相結合的重要平台、促進瓊湘兩省經濟高質量發展具有重要意義。

該產業園位於東方市臨港產業園高排港區腹地，將按照「一園三區」建設，即打造「先進製造業融合區」「黃金珠寶玉石加工集聚區」「非洲非資源

性產品精深加工區」。產業園計劃分兩期建設，近期預計可實現產值300億元人民幣，遠期預計可實現產值達1000億元。

海南（東方）自由貿易港先進製造產業園（湘瓊合作）建成後，將成為湘瓊兩省資源共享、產業共建的重要平台，成為湖南企業連結全球的重要基地，成為海南先進製造業發展的重要引擎，對於構建國內國際雙循環相互促進的新發展格局，推動海南自由貿易港建設和湖南實現「三高四新」美好藍圖，將起到積極有力的促進作用。

申請酒牌續期公告
burgundy etc

「現特通告：歐陽曉輝其地址為香港中環畢打街1-3號中環大廈1樓108舖A部份，現向酒牌局申請位於香港中環畢打街1-3號中環大廈1樓108舖A部份burgundy etc的牌期續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號警政道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。」

日期：2023年8月24日

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE burgundy etc

"Notice is hereby given that Au Yeung Hiu Fai of Portion A of Shop 108, 1/F, Central Building, 1-3 Pedder Street, Central, H.K. is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of burgundy etc situated at Portion A of Shop 108, 1/F, Central Building, 1-3 Pedder Street, Central, H.K. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8th Floor, Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice."

Date: 24 August 2023

畢杜楊會計師行有限公司
BUT DO YEUNG C. P. A. LIMITED

◆ 稅務代表 (30多年經驗專業人士處理)
◆ 清盤除名/破產申請
◆ 公司及個人稅務申報和策劃
◆ 成立本地、海外及BVI公司
◆ 成立中國公司或辦事處
◆ 年報及公司秘書服務
◆ 會計理帳/年結核數
◆ 商標註冊

地址：香港皇后大道中340號 華泰國際大廈18樓
電話：(852)2581 2828
傳真：(852)2581 2818
enquiry@butdoyoungcpa.com

地址：香港德輔道中300號華僑商業中心19樓
電話：(852)2520 2727
傳真：(852)2520 2336

法定要求償債書

根據《破產條例》(香港法例第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書，緊接法例的一項判決或命令而須立即償付的指定款項的債項。呂鳳珍(Lui Fung Chun) (香港身份證號碼H394xxxx(x)) 最後所知地址：(1)九龍翠竹街8號翠竹花園第8座C樓A室；及(2)九龍龍城角道338號1樓A1室。

特此通知以下債權人已向你發出法定要求償債書。債權人名稱：尚誠融資有限公司(Maxcolon Finance Limited) 地址：香港中環畢打街20號會德豐大廈4樓

根據一份債權人作為申索人，以你作為被告，香港特別行政區法院民事訴訟案卷號2022年第3775號的法律程序，直至2023年7月18日，你須向債權人支付：(a)港幣1,717,775.44；及(b)利息以本金港幣121,383.48按年複利3.5%由2023年7月19日計算至全數付清為止；及債權人要求你立即償付上述債項，或就上述債項而作出令債權人滿意的了結。

任何反對批准是項申請的人士，應在本公告發出日起計30天內，以空氣污染管制(指明工序)規例第2附表規例的格式，向空氣污染管制監督提出反對，並將反對通知書的副本送交環境及生態局局長。空氣污染管制條例附例的對理由由是：

(1) 批准申請會導致妨礙達致或保持任何有關的空氣質素指標；或
(2) 有有害或厭惡性排放物的排放或相當可能會損害健康。

有關空氣質素指標的詳情及第5號表格可向環境保護署環境保護管理科區域辦事處(南)索取。

空氣污染管制監督 環境保護署署長

法定要求償債書

根據《破產條例》(香港法例第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書，緊接法例的一項判決或命令而須立即償付的指定款項的債項。鄭錦波(Cheng Meng Ka) (香港身份證號碼Y143xxxx(x)) 最後所知地址：九龍彌敦道99號新世紀廣場15樓1501室。

特此通知以下債權人已向你發出法定要求償債書。債權人名稱：尚誠融資有限公司(Maxcolon Finance Limited) 地址：香港中環畢打街20號會德豐大廈4樓

根據一份債權人作為債權人而作為債務人日期為2023年7月19日之貸款合約(「該貸款合約」)，債權人同意向你亦同意向債權人借貸一筆港幣337,000.00元之貸款，並根據該貸款合約之條款計算利息。

自2023年10月10日起沒有按該貸款合約之條款向債權人支付款項。債權人要求你立即償付上述債項，或就上述債項而作出令債權人滿意的了結。

本法定要求償債書為重要文件，於本公告首次刊登之日即為送達日期。你必須於本公告首次刊登之日起計的21天內，償還此法定要求償債書內所列出的債項或與債權人達成和解協議。否則，你將被宣告破產，而你的財產及貨物亦可能被變賣以償還債項。若你認為你有理據把法定要求償債書作廢，你應在送達日期起計18天內向法院提出申請，若你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。

該法定要求償債書可向下列人士索取或在下列辦事處查看及領取：

名稱：蕭志康律師行
地址：香港中環德輔道中127-131號有餘貿易中心16樓
電話號碼：2103 9888，傳真號碼：2122 9650
檔案編號：M 220039 017

自本公告首次刊登的日期起計，你只有21天的時間處理此事。之後債權人便可提出破產呈請。另外，由本公告首次刊登的日期起計，你亦只有18天的時間向法院申請把法定要求償債書作廢。

日期：2023年8月24日

香港商報廣告效力宏大